

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΟΥ 2^{ου}
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Η Γενική Συνέλευση Γονέων και Κηδεμόνων του 2^{ου} Διαμερίσματος Αθηνών, διαπιστώνοντας ότι η προσπάθεια να «κλείσουν οι πόρτες» των σχολείων στα προσφυγόπουλα γενικεύεται και εξαπλώνεται (Ημαθία, Λαμία, Πέραμα, Λάρισα κ.ά.) εκφράζει την **έντονη ανησυχία της και την κάθετη αντίθεσή της** για την όποια "υιοθέτηση συνόρων" στο δικαίωμα στη μόρφωση.

Καταδικάζουμε φασιστικές επιθέσεις και εκφοβιστικές συμπεριφορές εντός και εκτός σχολείων, όπως αυτή στο σχολείο του Νέου Ικονίου στο Πέραμα, με πρωταγωνιστή τον υπόδικο βουλευτή της ναζιστικής Χρυσής Αυγής Γιάννη Λαγό και των Χρυσανγιτών υποστηρικτών του.

Καλούμε τους **Συλλόγους Γονέων** της περιοχής μας, τους **εκπαιδευτικούς**, τους **μαθητές** να υπερασπιστούν το δικαίωμα στη μόρφωση όλων των παιδιών και **να μη φοβηθούν να ορθώσουν ανάστημα** απέναντι σε ρατσιστικές και ξενοφοβικές φωνές. Συμπεριφορές και λογικές που στρέφονται εναντίον παιδιών που έχασαν πατρίδα, σπίτι, οικογένεια λόγω του πολέμου, αθρώνουν τους πραγματικούς ενόχους, που είναι οι πολιτικές που δημιουργούν τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, την προσφυγιά, τη μετανάστευση, την ανέχεια. Σε αυτές τις πολιτικές πρέπει να ορθώσουμε το ανάστημά μας, **να σταθούμε απέναντι σε όσους θέλουν να πολεμήσουμε για τα υπερκέρδη των λίγων και την δυστυχία των πολλών.**

Η Γ.Σ. των Γονέων του 2^{ου} Διαμερίσματος Αθήνας, απαιτεί:

- Να πληρούνται τα κριτήρια εγγραφής που ισχύουν για όλα τα παιδιά (εμβόλια, ιατρικές βεβαιώσεις).
- Να διασφαλισθεί όλο το απαραίτητο εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό.
- Να αναλάβει το Υπουργείο Παιδείας και οι δομές του τον έλεγχο της κατάστασης και να μην αντικαθίσταται στις υποχρεώσεις του από διάφορες ΜΚΟ.
- Να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα τόσο στα σχολεία τις απογευματινές ώρες όσο και στο κανονικό πρωινό πρόγραμμα με την δημιουργία κατάλληλων δομών (πχ. τμήματα υποδοχής) από το Υπουργείο Παιδείας

ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ, ΟΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
ΤΟΥΣ, ΑΛΛΑ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΜΕ ΘΥΜΑΤΑ
ΤΟΥΣ ΛΑΟΥΣ

Αθήνα, 1η Μαρτίου 2017